

RETTIFICHE

Rettifica della decisione di esecuzione della Commissione 2011/850/UE, del 12 dicembre 2011, recante disposizioni di attuazione delle direttive 2004/107/CE e 2008/50/CE del Parlamento europeo e del Consiglio per quanto riguarda lo scambio reciproco e la comunicazione di informazioni sulla qualità dell'aria ambiente

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 335 del 17 dicembre 2011)

Pagina 94, allegato I, parte B, tabella «Inquinanti per i quali devono essere comunicati soltanto dati convalidati», quinta riga:

anziché:

«Nickel	Salute	TV	Un anno civile	MEDIA annuale	10 ng/m ³ »
---------	--------	----	----------------	---------------	------------------------

leggasi:

«Nickel	Salute	TV	Un anno civile	MEDIA annuale	20 ng/m ³ »
---------	--------	----	----------------	---------------	------------------------

Pagina 95, allegato I, parte C, tabella «Speciazione del PM_{2,5}» prima riga:

anziché:

«1047	SO ₄ ²⁺ nel PM _{2,5}	Solfato nel PM _{2,5}	µg/m ³ »
-------	---	-------------------------------	---------------------

leggasi:

«1047	SO ₄ ²⁻ nel PM _{2,5}	Solfato nel PM _{2,5}	µg/m ³ »
-------	---	-------------------------------	---------------------

Pagina 95, allegato I, parte C, tabella «Metalli pesanti»:

anziché:

«5012	Pb	Piombo nel PM ₁₀	µg/m ³
5014	Cd	Cadmio nel PM ₁₀	ng/m ³
5018	As	Arsenico nel PM ₁₀	ng/m ³
5015	Ni	Nickel nel PM ₁₀	ng/m ³ »

leggasi:

«5012	Pb nel PM ₁₀	Piombo nel PM ₁₀	µg/m ³
5014	Cd nel PM ₁₀	Cadmio nel PM ₁₀	ng/m ³
5018	As nel PM ₁₀	Arsenico nel PM ₁₀	ng/m ³
5015	Ni nel PM ₁₀	Nickel nel PM ₁₀	ng/m ³ »

Pagina 95, allegato I, parte C, tabella «Deposizione di metalli pesanti», righe prima, seconda, terza e quarta:

anziché:

«2012	Deposizione di Pb	Deposizione umida/totale di Pb	µg/m ² .giorno
2014	Deposizione di Cd	Deposizione umida/totale di Cd	µg/m ² .giorno
2018	Deposizione di As	Deposizione umida/totale di As	µg/m ² .giorno
2015	Deposizione di Ni	Deposizione umida/totale di Ni	µg/m ² .giorno»

leggasi:

«7012	Deposizione di Pb	Deposizione umida/totale di Pb	µg/m ² .giorno
7014	Deposizione di Cd	Deposizione umida/totale di Cd	µg/m ² .giorno
7018	Deposizione di As	Deposizione umida/totale di As	µg/m ² .giorno
7015	Deposizione di Ni	Deposizione umida/totale di Ni	µg/m ² .giorno»

Pagina 95, allegato I, parte C, tabella «Mercurio», quarta riga:

anziché:

«5013	Particolato di Hg	Particolato di mercurio	ng/m ³ »
-------	-------------------	-------------------------	---------------------

leggasi:

«5013	Hg nel PM ₁₀	Mercurio nel PM ₁₀	ng/m ³ »
-------	-------------------------	-------------------------------	---------------------

Pagina 96, allegato I, parte C, tabella «Composti organici volatili», quattordicesima riga:

anziché:

«316	H ₃ C-CH ₂ -CH(CH ₃) ₂	2-metilbutano (i-pentano)	µg/m ³ »
------	---	---------------------------	---------------------

leggasi:

«450	H ₃ C-CH ₂ -CH(CH ₃) ₂	2-metilbutano (i-pentano)	µg/m ³ »
------	---	---------------------------	---------------------

Pagina 97, allegato I, parte C, tabella «Composti organici volatili», righe ventitré, ventiquattro, venticinque e ventisei:

anziché:

«21	C ₆ H ₅ -C ₂ H ₅	Toluene	µg/m ³
431	m,p-C ₆ H ₄ (CH ₃) ₂	Etil benzene	µg/m ³
464	o-C ₆ H ₄ (CH ₃) ₂	m,p-xilene	µg/m ³
482	C ₆ H ₃ -(CH ₃) ₃	o-xilene	µg/m ³ »

leggasi:

«21	C ₆ H ₅ -CH ₃	Toluene	µg/m ³
431	C ₆ H ₅ -C ₂ H ₅	Etil benzene	µg/m ³
464	m,p-C ₆ H ₄ (CH ₃) ₂	m,p-xilene	µg/m ³
482	o-C ₆ H ₄ (CH ₃) ₂	o-xilene	µg/m ³ »